2016年6月6日 星期一 编辑 丁家发 | 组版 王贤梅 | 校对 夏君

# 和县原政法委书记 鲍芳被立案侦查

### 涉嫌玩忽职守、受贿罪,已对其采取强制措施

星报讯(记者 张发平) 记者昨日从马鞍山市检察院证实,近日,该市检察院以涉嫌玩忽职守、受贿罪对原和县县委席委、政法委书记鲍芳(副处级)立案侦查,并采取强制进位

记者从相关履历信息上看到,鲍芳,女,汉族,1965年6月出生,和县人,法学学士。1985年12月至1999年8月,她一直在县检察院工作,从一名起诉科检察员成长为起诉科科长,直至院党组

成员。2001年12月至案发,她历任和县县委政法委副书记(正科)、沈巷镇党委副书记兼人大筹备组组长、和县人民政府副县长、县委常委、政法委书记等职务。

据了解,5月20日,和县第十六届人民代表大会常务委员会第四十五次会议决定:接受鲍芳辞去和县第十六届人民代表大会代表职务的请求。此前,她已被纪检部门带走调查。目前,该案正在进一步侦查中。

### 205名被害人 领回退赃款305万

近日,宁国市法院第五法庭内热闹非凡,在宁国市法院的多方努力下,205名被害人拿到退赃款共计306.65万元。

2015年12月底,宁国市法院受理一起非法吸收公众存款案,被告人黄某某等人向社会不特定对象205人非法集资3000多万元,后因无力归还本金及利息导致案发。经过多次劝诫,最终黄某某亲属代为退回赃款306.65万元。 付慧记者曹开发文/图



### 命案逃犯隐姓埋名16年被擒获

星报讯(彭博记者吴传贤) 6月3日下午,淮南市公安局潘集分局刑警大队民警经过艰苦排查,成功抓获负案在逃16年的命案逃犯李某(男,42岁,淮南潘集区人),成功破获"2000.8.29"李某故意伤害致死案。

2000年8月29日,在淮南潘集区田集街道东十字路口,犯 罪嫌疑人李某和王某同桌吃饭时因口角之争,李某一时意气用 事将王某打伤致死,后一直在逃。16年逃亡生涯中,李某和妻子 辗转去过安徽、河南、江苏等地,由于一直隐藏杀人案身份,他终 日寝食难安,也只能在一些偏僻的地方干体力活,摆摊做点小买 卖,工钱低还得忍气吞声,更不敢用法律手段维护自己的权益。 平日只要一听到警车从身边过就提心吊胆,饱受精神折磨。

据李某自己叙述,16年在外时时刻刻都思念自己的父母,因为是杀过人从来没有再回过淮南潘集的家,怕周围的人认出自己,自己常常在夜深人静时,与妻子抱头痛哭。为了早日从这种非人的精神折磨中解脱出来,李某多次想向公安机关投案自首,但是最终没有勇气接受法律的制裁。

今年5月23日晚,专案组获取李某的相关行踪后,果断决定组织精干警力前往江苏省宿迁伺机对李某实施抓捕。6月1日,在江苏警方的通力配合下,淮南警方终于将已改名换姓的李某抓捕归案。

## 太平湖练习摩托艇一男子疑落水失踪

星报讯(记者 陈明) 6月1日,一外地男子在黄山区太平湖练习摩托艇时,疑落水失踪,其同伴因不愿将事态扩大,对警方谎称人已找到。随后,自己联系蓝天救援队前来搜救,因水情复杂等原因,5日下午,搜救工作暂告一段落。

"有人在太平湖龙门乡水域练习摩托艇时,落水不见了。"当日,黄山区警方接警后,立即向当地政府报告要求组织人员进行救援,并赶往事发地,但途中报警人打来电话称,人已找到,不需要来了。6月3日,蓝天救援队突然来到事发水域进行搜救,这让警方感到很意外。

据警方相关负责人介绍,得知 有救援队在事发水域进行搜救时, 警方立即介入调查。经初查,6月 1日,山东威海的年轻小伙子干某 某,与自发组织的水上运动爱好者 一起来到太平湖龙门乡秀湖村水 域练习水上摩托艇,而王某某在未 穿救生衣的情况下,就一人驾艇出 去了。王某某的同伴见其驾艇出 去长时间都未回来,立即沿着他驾 艇的方向进行寻找,很快在湖面上 发现了摩托艇,但王某某却不见 了踪影。王某某同伴中一人费某 报了警,但另一人阻止说自己解 决,紧接着费某又打电话给警方说 人已经找到。

"事发后,费某等人一直在寻找疑落水失踪的王某某,但未果。"警方相关负责人说,随后他们联系蓝天救援队到事发水域进行搜救,费某对警方谎称人已找到,其主要原因系自发组织的内部人不愿将事态扩大,想自行解决。目前,搜救工作已暂告一段落,具体原因警方还在进一步调查核实中。

### 宠物尿急高速停车酿事故

星报讯(江中锋记者王涛) 6月4日清晨,在沪渝高速下行线592公里处,一名女驾驶员因车上的爱犬尿急,竟不顾危险将车就地停在高速公路上,最终导致后方一辆货车避让不及,与之发生碰撞。事故造成两车不同程度受损,所幸未有人员伤亡。

当天清晨5时30分许,安庆高速交警二 大队接到该起事故报警。民警到达现场后 发现,一辆货车与一辆轿车紧紧地挨在一 起,货车的车头部和轿车的尾部均因碰撞受 到不同程度的损坏。据货车驾驶员交代,其 驾车行驶至此处时,只见正在其前方十几米 处行驶的一辆货车突然急打方向好像是在刻意避让什么东西,自己也准备打方向避让,可当时正有一辆轿车在其左边超车,如果打方向必然与之碰撞。而就在此时自己看见前方一辆轿车正停在路边,轿车的尾部有一部分占用了行车道。情急之下自己猛踩刹车,可因距离太近,最终还是与之发生追尾。而当民警询问轿车驾驶员为何在高速公路上违停时,女驾驶员说,行驶至此处时爱犬在车内狂叫不止,焦躁不安,其判断应该是小狗尿急,便将车就地停下,将爱犬带到一旁撒尿,万万没想到竟然发生了事故。

### 干根毛竹散落高速中断交通一小时

星报讯(方敏 记者 王涛) 6月4日上午11时许,一辆装载毛竹的河北牌照半挂车撞上了合安高速安庆往合肥方向84km(桐城收费站向北10公里)主线上的右侧隔离护栏,致使安庆往合肥方向交通中断一个小时。安庆高速交警三大队接警后,第一时间赶到现场,同驾驶员和清障队员一起,将车道上的毛竹全部搬移至应急车道上,腾出一条超车道让车辆通行。

据现场驾驶员严师傅介绍,他和王师傅 从江西运毛竹到河北去,车上有50多吨毛竹, 有数千根之多。路途遥远,而买主又催得紧,要求第二天早上7点运达,所以连夜加班跑车,累了就换人在车上休息一下。当日上午11时许,当严师傅驾驶车辆开到合安高速桐城段时,车子方向跑偏了,直接撞向了右侧隔离护栏,等他反应过来,踩刹车也来不及了。

此次施救十分困难,因重型半挂车自身就比较庞大,高速施救部门调来2辆大吊车,16名施救工人和3辆转货车对散落的毛竹进行转运,4日晚19时20分,清理工作才完毕,道路恢复畅通。



#### 隔夜酒驾被查受重罚

**星报讯(孙同捷 记者 王涛)** 6月1日上午,喝了"隔夜酒"的驾驶人李某心存侥幸驾车上路,却不想被执勤交警逮个正着。

当日上午7时30分左右,宿州交警一大队民警发现一辆摩托车驾驶人未佩戴安全头盔,立即示意其停靠路边接受检查。检查中,交警发现驾驶人李某所持有的准驾资格为B2驾驶资格,且身上伴有明显的酒味。经检测,驾驶人李某属酒驾。同时,李某并未取得摩托车驾驶资格,构成驾驶与机动车驾驶证载明的准驾车型不相符合的交通违法行为。在事实面前,李某不得不承认,前一晚和朋友一起吃夜宵到一点多才结束,期间也喝了不少酒,一觉起来后发现自己嘴里还有"酒味",为不耽误上班,只能骑车出门。了解到这一情况后,交警对李某"隔夜酒驾"和"准驾不符"的交通违法行为进行严厉的批评教育,并依法合并对李某做出记24分、暂扣驾驶证6个月和1800元罚款的处罚。

### 夫妻争吵车辆失控冲出高速

**星报讯(方敏 记者 王涛)** 6月4日,在合安高速安庆境内,一对 夫妇在驾车行驶中发生争吵,致使车辆撞上中央隔离护栏,又撞断右侧 护栏基桩,从夹缝处冲出高速,漂移至灌木丛中,车内男子头部受伤。

安庆高速交警三大队民警接到报警后迅速赶到现场,只见一名女子抱住一名男子倚靠在右侧护栏边,男子头部肿胀流血,民警立即拨打120救护中心电话。女子随后主动走到民警身边声称,车辆是其驾驶的,不慎撞上中央隔离护栏,车辆失控又撞上右侧护栏冲出高速。当日22时35分,120救护车赶赴将该对夫妇转移至医院进行救治。

经了解,两人从浙江湖州返回老家潜山探亲,车辆一直由女子驾驶,途经沪渝高速安庆段时,因生活琐事两人意见不合发生争吵,致使女子分神,没注意道路情况,撞上高速护栏。民警了解情况后,对该女子作出罚款200元处罚决定,并为其开具道路交通事故责任认定书。